Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of)	
Establishing a 5G Fund for Rural America)))	GN Docket No. 20-32

ERRATUM

Released: November 10, 2020

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On October 29, 2020, the Commission released a *Report and Order*, FCC 20-150, in the above captioned proceeding. This Erratum amends Appendix A of the *Report and Order* as indicated below:

- 1. In paragraph (e)(5)(iii) of section 54.307, the reference to "(e)(2)(ii)" is replaced with "(e)(5)(ii)" to read as follows:
 - "(iii) Beginning the first day of the month following the release of a public notice by the Office of Economics and Analytics and Wireline Competition Bureau announcing the final areas eligible for support in the 5G Fund Phase I auction and until the first day of the month following release of a public notice announcing the close of the 5G Fund Phase I auction, a mobile competitive eligible telecommunications carrier that receives support pursuant to paragraph (e)(5)(ii) of this section for any such eligible area shall receive an adjusted, disaggregated amount of monthly support for that area, which shall be calculated by multiplying the monthly support level described in paragraph (e)(5)(ii) of this section by the areal percentage of the eligible portion of the competitive eligible telecommunications carrier's service area, weighted by applying the 5G Fund adjustment factor methodology and values adopted by the Office of Economics and Analytics and Wireline Competition Bureau and announced in a public notice."
- 2. In paragraph (e)(5)(iv) of section 54.307, the reference to "(e)(2)(ii)" is replaced with "(e)(5)(ii)" to read as follows:
 - "(iv) Beginning the first day of the month following the release of a public notice by the Office of Economics and Analytics and Wireline Competition Bureau announcing the final areas eligible for support in the 5G Fund Phase I auction, a mobile competitive eligible telecommunications carrier that receives support pursuant paragraph (e)(5)(ii) of this section for any ineligible area shall receive an adjusted, disaggregated amount of monthly support for that area, which shall be calculated by multiplying the monthly support level described in paragraph (e)(5)(ii) of this section by the areal percentage of the ineligible portion of the competitive eligible telecommunications carrier's service area, weighted by applying the 5G Fund adjustment factor methodology and values adopted by the Office of Economics and Analytics and Wireline Competition Bureau and announced in a public notice, and reduced as follows:"
- 3. In paragraph (e) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 4. In paragraph (f) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 5. In paragraph (h)(1) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".

Federal Communications Commission

- 6. In paragraph (h)(4) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 7. In paragraph (i)(1) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 8. In paragraph (i)(1)(i) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(6)(iv) or (e)(7)(iv)" with "§ 54.307(e)(5)(iv), (e)(6)(iv), or (e)(7)(iv)".
- 9. In paragraph (i)(2) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 10. In paragraph (i)(5) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 11. In paragraph (k)(1) of section 54.322, replace the reference to "\\$ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "\\$ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 12. In paragraph (k)(2) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".
- 13. In paragraph (k)(3) of section 54.322, replace the reference to "§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)" with "§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)".

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Kris Anne Monteith Chief Wireline Competition Bureau